
110 

на плановий період, дослідити доцільність витрат, впливати на їх 

формування, своєчасно виявляти потенційні можливості мінімізації їх 

розміру, оптимізації складу та структури. 
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Сучасний економічний простір неможливо уявити без цифрових 

технологій, які проникли абсолютно в усі сфери життя людства. 

Цифровізація змінює технологічну, економічну та соціальну 

реальність, що є особливо важливим під час вирішення питань 

інформаційного забезпечення управлінських процесів на рівні держав 

чи окремих бізнес-структур. 

Бухгалтерський облік як єдине надійне джерело достовірної, 

доречної, неупередженої та точної інформації про події 

господарського життя одним із перших зазнає впливу цифрових 

технологій підготовки та обробки облікової інформації. 

Під автоматизацією обліку розуміють комплекс заходів, 

спрямованих на використання комп`ютерно-хмарних технологій 

реєстрації, обробки, зберігання та передачі облікової інформації на 

платформах певних бухгалтерських програмних продуктів.  

Сьогодні найбільш уживаними програмами комплексної 

автоматизації облікового процесу є «1С:Підприємство», «SAP», 

«Парус», «Дебет Плюс», «M.E.Doc IS», «Соната», «Універсал», 

«Галактика» тощо. Донедавна особливого розповсюдження набула 

програма «1С:Підприємство», проте сьогодні вона трансформована у 

програму «BAS». Програмний продукт «BAS Бухгалтерія» призначений 

для автоматизації бухгалтерського і податкового обліку, зокрема й 

підготовки обов'язкової (регламентованої) звітності, в організаціях, що 

здійснюють будь-які види комерційної діяльності: гуртову і роздрібну 

торгівлю, комісійну торгівлю (включно з субкомісією), надання послуг, 

виробництво тощо. Бухгалтерський та податковий облік ведеться 

відповідно до чинного законодавства України [1]. 

На думку практиків, серед основних переваг автоматизації – 

суттєве скорочення часу на обробку господарських операцій; 
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підвищення точності облікових даних; зниження трудомісткості та 

скорочення фінансових витрат на обліковий супровід бізнесу; 

спрощення процедур формування та подання фінансової та податкової 

звітності; підвищення релевантності та точності показників, 

сформованих на запити зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів тощо. 

Отже, процес автоматизації обліку є продовженням новітньої 

моделі модернізації бухгалтерського обліку на підприємстві, оскільки 

облік припинив справджувати поточні запити користувачів в 

оперативній інформації, з'явилась потреба задля ведення обліку 

використовуючи комп'ютерні системи та технології [2]. 

Разом з тим, серед основних недоліків автоматизації варто 

згадати орієнтацію більшості програм на всі галузі національної 

економіки, у результаті чого виникає необхідність розробки 

додаткових конфігурацій, що враховували б специфіку діяльності 

бізнес-суб`єкта; зростання витрат на комп`ютерну техніку, Інтернет та 

їх обслуговування; додаткові витрати на  навчання персоналу; 

необхідність постійного оновлення програм внаслідок частих змін 

облікового та податкового законодавства. 

Науковці до недоліків автоматизації обліку також відносять 

неготовність персоналу до змін, адаптацію до нових технологічних умов 

роботи, високу вартість інтеграції програм автоматизації обліку [3]. 

Отже, цифровізація є невід`ємною складовою сучасного бізнес-

середовища, і у майбутньому буде все глибше проникати у всі сфери 

соціально-економічного простору. Сучасний автоматизований 

бухгалтерський облік перебуває у процесі постійного удосконалення 

внаслідок використання провідних програмних продуктів, серед яких 

такі програмні рішення як SAP, BAS та інші. Це обумовлює зростання 

ролі професії бухгалтера як професіонала, здатного задовольнити 

користувачів інформацією в умовах цифрової економіки. 
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